
Herziene versie van Opgave 2.2

Opgave 2.2 Zij c ∈ R en zij f : R→ R gedefinieerd door

f(x) =
1 + cx2

1 + x2
, x ∈ R.

(a) Zij c 6= 1. Bepaal een machtreeksontwikkeling van f rond het punt 0. Bepaal de convergentie-
straal van die machtreeks. Wat gebeurt er voor c = 1 met de convergentiestraal?

In het vervolg veronderstellen we dat a ∈ R.
(b) Bepaal een machtreeksontwikkeling voor de functie

g : z 7→ 1

z − i
, C \ {i} → C

rond het punt a. Hint: substitueer z = w + a en ontwikkel naar machten van w door gebruik te
maken van een meetkundige reeks.

(c) Bepaal voor c 6= 1 een machtreeksonwikkeling van f rond a ∈ R. Bepaal de convergentiestraal
van die machtreeks. Wat gebeurt er voor c = 1 met de convergentiestraal?
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